



# УГОЛОК РОССИИ

10 сентября 2014 года, № 17 (386)

## ТАРУТИНЦЫ ОТМЕТИЛИ 120-ЛЕТИЕ ПОСЕЛКА

стр. 3





■ ЮБИЛЕЙ

# ТАРУТИНЦЫ ОТМЕТИЛИ 120-ЛЕТИЕ ПОСЕЛКА

**П**раздничные мероприятия, в честь 120-летия со дня образования п. Тарутино состоялись в субботу, 6 сентября. К этому событию жители Тарутино готовились долго и основательно. Юбилейную дату отметили с большим размахом и особым деревенским колоритом.

Торжества начались с шествия от сельсовета до Дома культуры, в колоннах с флагами, транспарантами и шарами прошли руководители района и Тарутинского сельсовета, депутаты и сотрудники аппарата райсовета, специалисты районной и сельской администрации, работники учреждений и организации п. Тарутино, школьники и сельчане.

В официальной части мероприятия всех поздравили глава района Тамара Осипова и глава Тарутинского сельсовета Владимир Потехин.

«Поселок Тарутино имеет свою замечательную историю. Каждый уголок поселка по-своему уникален. Мы гордимся, что его жители не унывают и продолжают работать на своей земле. Я желаю им благополучия, процветания каждой семье, достатка и уважения», - сказала Т. Осипова.

Свои поздравления Тарутинцам также адресовали главы из других территорий. Все гости, как и полагается, пришли на юбилей не с пустыми руками.

Затем состоялся концерт, на котором выступили местные творческие коллективы, а также хор казачьей песни «Гуляй поле» из с. Белый Яр. Гвоздем программы стало выступление народного ансамбля песни и танца «Метелица» в рамках 80-летия Красноярского края.

На празднике жители каждой улицы поселка представили крестьянское подворье, оформленное в старорусских традициях. Хозяева территории по-настоящему удивили своих гостей изобилием угощений. Они предлагали попробовать домашние разносолы, пироги и блины с разными вкусными начинками и деревенское сало, которым на весь район славится Тарутино.

«Я благодарен жителям п. Тарутино, которые приняли активное участие в организации этого праздника. Я рад за своих жителей. Это настоящие помощники администрации сельсовета. Поселок благоустраивается с каждым годом и людям ста-

новится жить лучше и комфортнее. Настоящее и будущее нашего поселка зависит от каждого из нас», - подчеркнул глава Тарутинского сельсовета Владимир Потехин.

Все, кто пришел на праздник могли поучаствовать в различных развлекательных мероприятиях. Для желающих работали площадки боди-арт, фотосалон, организованы спортивные состязания. С историей поселка можно было познакомиться на музейно-выставочной экспозиции.

Свое умение пилить и колоть дрова сельчане показали на площадке «Русский двор». Для детей работали батут и карусели. Праздник закончился зажигательной дискотеккой. В завершении торжеств в честь юбиляра прогремел праздничный салют.

#### Для справки:

В 1821 году сосланные на вечное поселение в Сибирь солдаты Семеновского полка, отличившиеся в боях с французами в 1812 году под селением Тарутино, построили зимовье на р. Улуй. До 1864 года оно звалось Черемисинским зимовьем, затем, в память победы грендеров-семеновцев под Тарутино, поселение стало называться Тарутино. Первыми поселенцами села стали «кандальники».

Сегодня поселок Тарутино является центром Тарутинского сельсовета и одним из крупных населенных пунктов района с населением 1400 человек. На территории работают социальные, культурные и бюджетные учреждения, предприятия малого и среднего бизнеса.

Ирина КИРИЛЛОВА.











